

5

РУССКАЯ ПЕСНЯ В ЯПОНИИ

С ОГРОМНЫМ успехом прошли в Токио первые выступления Государственного академического русского хора СССР под управлением народного артиста СССР А. В. Свешникова:

Присутствовавший на одном из концертов известный японский музыкальный критик Наоми Момма заявил, что ему трудно выразить словами впечатления от чарующей красоты выступления этого коллектива. Россию, сказал он, издавна считали страной с очень высокой хоровой культурой, но чувствуется, что в хоровом коллективе Свешникова унаследованы все самые лучшие традиции.

«Большой хор под управлением народного артиста СССР Свешникова, — пишет газета «Акахата», — выразил чувства и мысли, заложенные в песнях, с такой волнующей проникновенностью, что это неизменно вызывало долгие овации зала после каждой песни».

Сейчас хор находится в гастрольной поездке по стране.